Kriterij:

50% — 62%...2d(2),63% — 75%...db(3), 76% — 88%...pd(4),89% — 100%...0dl(5)

Navodilo: Resitve pisSite z nalivim peresom ali kemi¢nim svin¢nikom. Necitljivi
zapisi in nejasni popravki bodo tockovani z 0 tockami. Pri reSevanju nalog mora

biti jasno predstavljena pot reSevanja z vsemi vmesnimi racuni ali sklepi.

4. kontrolna naloga
2. gim - primer

1. Izracunajte:

i (V2 —iV3) (V2 +iV3) —4i((1— i)t =

2. V kompleksni ravnini ponazorite mnozico tock, za katere velja

(Re(z) >Im(2)+1) N (Jz—il<1)

3. Za katero kompleksno stevilo velja
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4. Resite enacbo

Ver+1l++vV2x+3=1.
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5. Narisite graf funkcije f(z) = —2(z—1)~! +2 in zapisite definicijsko obmogje

ter zalogo vrednosti. Nic¢lo in zacetno vrednost izrac¢unajte.
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